

專利權

[韓國]

專利權將到期 跨國藥廠欲進軍生物相似性藥品 (biosimilars) 市場

由於許多生技藥品的專利權期限將在 2020 年前到期，預計藥廠間將會興起一陣生物相似性藥品的競爭。根據韓國投資者服務公司 (Korean Investors Service, KIS) 的報告，在 2011 年總計達 80 億韓元銷售額的生技藥，其專利預計都將於 2012 年至 2020 年間到期。由於許多暢銷藥的美國專利也都將到期，預計這波競爭將在 2015 年達到高峰，正因如此，許多跨國藥廠也開始準備搶攻市場大餅。

如 Sandoz 自 2011 年 1 月就開始進行 Rituxan 之生物相似性藥品第 1、2 期的臨床試驗，其為用來治療風濕性關節炎之藥品。Samsung 集團也與美國企業 Quintiles 合資成立 Samsung 生物製藥公司，並預計在 2017 年底前投資 2.1 兆韓元，以推動生物製藥的計畫，目標是在 2018 年能夠生產自有的新藥。

資料來源：“Rush to invest in Biosimilars,” Lee International Newsletter, 2012 年 12 月。

<http://test.leeinternational.com/eng/patent/info/letter_view.html?nlSn=90&nIDSn=752>